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8. výzva na aktivitu 1.4.1 Shromažďování údajů má za cíl zlepšení shromažďování údajů,
jejich správy a výkaznictví a dále zdokonalení a poskytování vědeckých poznatků. Veškeré
podporované aktivity musí být zahrnuty v Pracovním plánu ČR pro shromažďování údajů v
odvětví rybolovu a akvakultury, který schvaluje Evropská komise. Konkrétní okruhy
zkoumání budou vždy nastaveny ve spolupráci s vědeckými institucemi a zástupci partnerů,
přičemž důraz bude kladen na projekty, které umožní řešit priority EU a ČR a které budou
v souladu s Rámcem EU pro shromažďování údajů.

Podpora je určena pro Ministerstvo zemědělství a pro příspěvkové organizace Ministerstva
zemědělství.

9. výzva na aktivitu 2.2.1 Propagační kampaně je zaměřena na podporu aktivit související s
propagací udržitelné akvakultury a zejména informovaností spotřebitelů o přínosech konzumace
rybího masa a výrobků z ryb. Podpora je poskytnuta také na pořádání a účast na veletrzích a
výstavách, vydávání publikací, pořádání seminářů a konferencí, přispívající k posilování
konkurenceschopnosti a odolnosti podniků s cílem zachovat tradiční akvakulturu poskytující
environmentální služby. Důraz bude kladen také na podporu zelené a digitální transformace.

Podpora je určena pro Ministerstvo zemědělství a příspěvkové organizace Ministerstva zemědělství.

Řídící orgán OP Rybářství upozorňuje žadatele, že příjem Žádostí o podporu se bude řídit Pravidly
pro žadatele a příjemce z OP Rybářství 2021-2027 (dále jen „Pravidla“).

Příjem žádostí pro výše uvedené výzvy bude probíhat od 27. 6. 2023 od 9 hod.

Všechny Žádosti o podporu budou v souladu s Pravidly pro jednotlivé aktivity přijímány
elektronicky prostřednictvím portálu ISKP21+ bez nutnosti osobní účasti žadatele na RO
SZIF.

Žádost o podporu bude žadatelům zveřejněna na portálu ISKP21+ nejpozději dne 12. 6.
2023.

Příjem žádostí končí 31. 12. 2029 ve 12 hod.

Úplné znění Pravidel je k dispozici v elektronické podobě na internetové adrese Ministerstva
zemědělství www.eagri.cz na stránkách Dotace/OP Rybářství na období 2021-2027/Aktivity.

https://eagri.cz/public/web/mze/dotace/operacni-program-rybarstvi-na-obdobi-2021-2027/aktuality/no
ve-vyzvy-z-op-rybarstvi-2021-2027.html
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